
 

Hoy se da a conocer la 4° Encuesta Estado del Periodismo Nacional  

• En este momento se presenta en el GAM la cuarta versión de la Encuesta Estado del Periodismo 

Nacional de la Universidad Alberto Hurtado, que es una encuesta que se le hace a periodistas en 

ejercicio. - Algunas conclusiones son que el medio mejor evaluado por los periodistas es la radio. - 

Problemas a los que se enfrentan los periodistas: escasa investigación, bajos sueldos, reporteo 

contra el tiempo y límites a la libertad de prensa. Conduce: Scarleth Cárdenas y Patricio Cuevas. 
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Mención Hoy se da a conocer la 4° Encuesta Estado del 

Periodismo Nacional. Encuesta realizada por la 

carrera de Periodismo de la UAH.  


